NMuesmounnuuapsl no IS0 CP96

MHOXXeCcTBO BapraHTOB NCNOJIHEHUSA

- O4HOCTOPOHHWIA NNW ABYCTOPOHHWIA LUTOK

- Moaundmkauum koHua Wwroka (no oopme v pasmepy)

- BoicokoTtemnepatypHoe (150 °C) ncnosHeHve

- Hepxasetowwnii WTok. TBEPA0E XPOMUPOBAHNE

- HepxxaBetowme CTSKHbIE WNWAbKX W Taiiki LWNueK

- CBOEHHbI NHEBMOUMAMHAP (3-MO3ULMOHHBIIA)

- COBOEHHbIN ABYXLUTOKOBbIA MHEBMOLMANHAP (4-NO3NLMOHHbIIA)
- YCWUneHHsbI ckpebok

- ¥YnnotHeHus ns FKM

¥/1ynjneHHad aMopTn3auns
B KOHEMHOM I'IOI'IOgEHI/II/I

Mnasaduwuii aemnBMpydLUMii enemeHT
@NA daweHns |8apoB B KOHEYHOM
NOIOXEHUW NO3BO/ISET OCYLLECTBNATb
nnaBHOe cTparMBaHne NopLUHs
nNHEeBMOLMAMHAPA

[Mpeun3nNOHHbIN MOHTaX

M3roToB/EHHbIE C BbICOKO TOUHOCTBIO KPbILLKW LAIMHAPOB 1
raiikn CTSHKHbIX LWNUEK YNPOLLAOT MOHTAX 1 06ecnedmsaT
6o/1ee 4/ITENbHbIN CPOK CYXOb

v MnHUMaIbHOE OTK/TOHEHUE
MOPLLUHEBOrO LUTOKAa

YnydweHHasa cnctema OnopHbIX 3/1EMEHTOB U BbICOKasA TOUHOCTb
pasmepoB rapaHTUpPyrT MUHUMa/IbHOE OTK/TOHEHME MOPLLUHEBOIo LLUTOKa

1-44



032, 940, 950, 963, 280, 6100, 6125

MoaBoa AN nogaym cxxaToro Bo3ayxa

Perynupyemoe

BO34yLlHOe aemndoupoBaHue
B KOHEYHOM MOJI0XEHUN

CTeneHb AeMnrpoBaHnsi B KOHEYHOM MOSIOKEHUN MOXHO
perynmpoBaTtb Npu NOMOLLY K/HUa C LUECTUIPaHHUKOM.
PerynmpoBouYHbIii BUHT 411 YCTAHOBKY CTENEeHU AeMnUpoBaHus
BCTPOEH B KPbILLKY.

* Ma3bl 419 4aTYMKOB NOSIOXEHUS NPeayCMOTPEHbI
Ha YeTblpex CTOPOHaX rM/b3bl MHEBMOLMAMHAPA

e laTuMKKn ycTaHaB/IMBaOTCSA 6e3 NCMNOJ/Ib30BaHMA
KpernexXHbIX 3/IEMEHTOB

e CeyeHue nas3oB: Kpyrnoe un no ctaHgapty CNOMO

Komnanua SMC coxpaHseT 3a coboli NpaBo Ha BHECEHNE TEXHUYECKUX U Ppa3MepPHBbIX 13

1-45



CP36

@32~125

TexHUYeCKNEe XapaKTePUCTUKN

[JuameTp nopLuHsi, MM

32 | 40 | 50 [ 63 | 80 [ 100 |

125

MpvHUMN aeiicTBrs

[ByCTOpOHHEro aencraus

Cpega OumLLEeHHbIN CXaTblii BO34yX C coflepXaHneM Macna nnm 6e3 Hero
?cneTaTeybHoe AaBUeHe, 4o 1.5

Fakc pacomee gaBUeHVe, E 8 1.0

EvH 13€#M)) aBUIHNY, Fe 0.05

RehnepaTypa paeomey
1 oKkpydatoney cpege, q

Bes pgatunkos: oT —20 o +70
C patyukamu: ot —10 go +60

Cwmaska

He TpebyeTcs

qKopocTb woaa nopluxs, hh ¢ 50~1000 ‘ 50~700
Tonycw no gmHe xoga hh 7o %ot po *34; 01 1001 fo 1500 *38: ot 1501 o 2000 *32
[JemndhmpoBaHve MHeBMaTnyeckue gemndepsl
Fpucoequnireubtosipegeee | G1/8 [ G14 | G4 | Gas | Gas [ G2 | G
Ba3zoBbliiA, Ha nanax, 3agHuii hnaxel, nepegHuii doiaxed,

BapuaHTbl MOHTaXa

ofyHapHas 3aiHsas onopa, ABOoHas 3a4Hss onopa,

nepeaswmkHas uanda

RjopjTmmiyckoy lcnnng ¢

Jonyctumas KnHeTnyeckas aHeprusa

Hanpaen. | . S Pa6ouee fasneHve, MMa 10000
MO IHAY ITOYE | geycraus umhzj’ 02|03|04|05|06|07|08]| 09| 10
MM - MM 5 . ! } ! . y 3 d
ouT 804 | 161 | 241| 322| 402| 482| 563| 643| 724| 804
32 12 IN 691 | 138| 207| 276| 346| 415| 484| 553| 622| 691
20 1 ouT 1257 | 251| 377| 503| 629| 754| 880|1006| 1131| 1257 -’112~j :
IN 1056 | 211 | 317| 422| 528| 634| 739| 845| 950| 1056 i 100 a\
50 20 ouT 1963 | 393| 589| 785| 982|1178|1374|1570| 1767 | 1963 250
IN 1649 | 330| 495| 660| 825| 98911541319 | 1484 | 1649 263
ouT 3117 | 623 | 935|1247|1559|1870|2182|2494| 2805| 3117 ?50
63 20 IN 2803 | 561 | 841[1121[1402|1682|1962|2242| 2523 | 2803 ‘040 \
w0 | 25 OUT | 5027 |1005|1508|2011|2514|3016| 3519|4022 | 4524 5027 10028 A\
IN 4536 | 907|1361|1814 2268 |2722|3175|3629| 4082 | 4536 \
ouT 7854 | 1571|2356 | 3142|3927 |4712| 5498|6283 | 7068 | 7854 . \
100 25 IN 7363 | 1473|2209 | 2945 | 3682 | 4418|5154 | 5890 | 6627 | 7363 :— \\\‘
125 32 ouT 12272 | 2454 | 3682|4909 |6136 | 7363 | 8590 | 9817 |11045 |12272 § \\\
IN 11468 | 2294 | 3440 | 4587 | 5734 | 6881|8027 | 9174 {10321 [11468 (% ‘\\'\
* ReozeTumecyoe |cuyve Lv Begsndefiun woInfs ¢  Tayefue Efa w6 ornfa hhi = ‘\"-‘
i
Z3t wHy3howymnmugpa n ypjuydHex anjhjHTos ¥3 E
@ NopLUHsl, MM 32 40 50 63 80 100 | 125 11 10 100 1000 10000
BasoBoe kpensieHve | 0.55 | 0.84 | 1.36 | 1.77 | 2.84 | 3.77 | 6.82
Ha nanax 0.16 | 020 | 0.38 | 0.46 | 0.89 | 1.09 | 2.60 Makc. ckopocte, mm/c
Ba3oBbIi dnaHel, 0.20 | 023 | 047 | 058 | 1.30 | 1.81 | 410 | jrghyx
BeC \JAvHapHas gagHsas owopal 0.16 | 0.23 | 0.37 | 0.60 | 1.07 | 1.78 | 4.15 |  3npepeyTb npefieusHyI0 HaTPygKy haccy, NpUCoeavHEHHYIO
FBoiHan gagHas owopa | 0.20 | 0.32 | 045 | 0.71 | 1.28 | 2.11 | 4.25 K LUITOKY AYA WynHapa fh, ckopocTb NOpLUHS KOTOPOro
eanda 071 | 110 | 1.73 | 2.48 | 425 | 595 | 2.98 | poctureer  hhc
[lONOHUTEbHbIN [Lnst BCEX OT To4k1 500 MM/C Ha rOpPU3OHTASBHOV 0CY1 /IBUKENICA o Bep-
BEC Ha Kax/ple KpEMexXHbIX 014 | 018 | 030 | 032 | 0.49 | 054 | 0.84 TUKa/IM BBEPX A0 NepeceyeHuns ¢ uHneii @63. purasch ot
MM xo4a SENEETEE TOUKM NepeceUeHns N0 FPUSOHTAIM B/IEBO, HAXOAUM Ha Bep-
= TUKA/bHOI OCM CKOMOE 3HaueHue Harpy3aku - 80 Kr.
MBI DEPH/PHLIV HATORETAAT L 0.07 1 0.11 0.22 0.40 120 Tak1m 06pa3om, AemMncep CrocobeH NOFNOTUTb KUHETUYECKYHO
SNIEMEHTBI LLITOKA | HakoHeJHuk-BIKa | 0.09 | 0.15 0.34 069 1.84 JHEPIUo npmcoéAMHeHHoﬁ K LUTOKy Harpysku Maccoi Ao 80 kr

Fpuhep pacueta CP96SD40-100
* ba3oBblIii Bec = 0.84 kr (6asoBoe kpennexue, @40)
 lononHutenbHbI Bec = 0.18 kr Ha 50 Mm xoga)

* innHa xoda = 100 mm
* Bec kpenexHbix anemeHToB = 0.32 kr (4BOWHasA 3a4HAA onopa)

0.84 +0.18 x 2 + 0.32 = 1.52 (kr)

NpK CKOPOCTI ee ABWxeHns [0 500 mm/c.

1-46



N MPaBO Ha BHECEHNE TEXHUYECKNX N pa3MepHbIX N3MeHeHUIA

Komnanuna SMC coxpaHseT 3a cobol

ZSNC

Homep ana 3aKa3a

CP96

BapuaHT ucnonHeHu l [finuHa xopa (Mwm)
S | Crangapr Cwm. Tabn.
K* | 3awuwenHbiii g::gi%:‘:ﬂ
0T NpoBopoTa
MOPLUHEBOIA LUTOK
* Mo 3anpocy
® @ nopuuHs (Mm)
= | 6es marHutHoro konbua 32
D | c marHutHbIM KornbLoM 40
50
63
80
100
125

MoHTaXHbIe 3rIeMEHTbI 3aKasbiBatoTCst OTAESbHO (CM. cTp. 1-48)
[laTunkv nonoxeHus 3akasbiBaloTcs oTAeNbHO (CM. cTp. 1-55)

CTtaHpapTHas gnuHa xoaa

Muesmouunuuap no 1S0

OBHOCTOPOHHUIA LUTOK (CTaHZapT)

w

[1BYCTOPOHHUIA LLITOK

I%‘@ B |50 |_ |100| W—.Onuvm

XA..*

MogudbukaLmn KoHLa LUToKa
(no dpopme 1 pasmepy)

XCé68*

HepxasetoLuii LUTOK
Teepaoe XpomupoBaxue

XC7*

HepxaseioLLe CTAXHbIE LUNUIbKNA
11 raiiki LWnunek

XB6*

Bbicokas Temneparypa 150°C
(6e3 mMarHuTa)

XC22*

YnnotHerus u3 FKM

XC10*

CrBOEHHbII IBYXLLUTOKOBBIN
MHEBMOLMIUHAP (4-MO3ULMOHHBIIA)

XC11*

CaBOEHHbI MHEBMOLMAMHAD
(3-N03ULLMOHHIIA)

XC35*

[lononHUTENbHbIA NaTyHHbIN
ckpebok

XC4*

YcunehHbiii ckpebok

* Mo sanpocy

] m:f“unmﬂ, CraHOapTHast AnvHa Xoaa, MM l\fgg:.
32 25, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 320, 400, 500 2000

40 25, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 320, 400, 500 2000

50 25, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 320, 400, 500, 600 2000

63 25, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 320, 400, 500, 600 2000

80 25, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 320, 400, 500, 600, 700, 800 2000
100 25, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 320, 400, 500, 600, 700, 800 2000
125 25, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 320, 400, 500, 600, 700, 800 2000

[pomMexyTouHble ANWHBI Xofa - Mo 3anpocy
Bonee AnuHHbIN X0 - Mo 3anpocy

CPI6

1-47



CP36

Homep anga 3aKa3a npHHagneHocTel

MOHTaXHbIE 3/1EMEHTbI AJ151 KOpMyca WWAMHAPA U NOPLIHEBOro LTOKA

@ MepeaswxHas wanlza gna CP96 (no 3anpocy)
[Ovametp 0) @) © @ ® ® @ ® ®
e T oppan | 2o e e o R W o e
(2uwr) [nd kpenn. S Wit e Ana ypenn. S6 Cmum thnaHev, 90° &”;Sﬁﬁggw (ISO 8139) (ISO 8140) Lapinp
32 L5032 D5032 C5032 DS5032 | CS5032 F5032 E5032 ES5032 KJ10D | GKM10-20 |JA30-10-125
40 L5040 D5040 C5040 DS5040 | CS5040 F5040 E5040 ES5040 KJ12D | GKM12-24 |JA40-12-125
50 L5050 D5050 C5050 DS5050 | CS5050 F5050 E5050 ES5050 KJ16D | GKM16-32 |JA50-16-150
63 L5063 D5063 C5063 DS5063 | CS6063 F5063 E5063 ES5063 KJ16D | GKM16-32 |JA50-16-150
80 L5080 D5080 C5080 DS5080 | CS5080 F5080 E5080 ES5080 KJ20D | GKM20-40 |JAH50-20-150
100 L5100 D5100 C5100 DS5100 | CS5100 F5100 E5100 ES5100 KJ20D | GKM20-40 |JAH50-20-150
125 L5125 D5125 C5125 DS5125 | CS5125 F5125 E5125 ES5125 KJ27D | GKM30-54 |JA125-27-200

* B koMniekT noctasku asiemeHToB F, L, C, CS BXogAT 4 BUHTA
** B KOMNMIEKT NOCTaBKuU 3/ieMeHTa D BXo4AT naned, cTonop u 4 BuHTa

*** B KOMMNMEKT NocTaBku anniemeHTa GKM BXogAT cTOnop 1 4 BUHTa

**** He cnefyeT UCMNo/b30BaTh KPenexHble 3/1eMEHThI WToka KJ 1 JA COBMECTHO C KpenexHbIMy anemeHTamu ans kopnyca CS n ES

1-48



KomnaHua SMC coxpaHseT 3a coboil MpaBo Ha BHECEHUE T exHUYECKUX U Pa3MepHbIX N3MEHEeHNI

O

SVC

KoncTpykuua

L W

@80 ~ @125

(no3. 9 Tonbko Ans @80 n @100)

-
=

® b

MHeBmouunuuap no IS0

CPI6

@80 ~ @125

S

5

Cneuundukaumsa PemMkoMnneKkT (KOMMJIEKT YNOTHEHWU)
Nos. | HaumeHoBaHve Martepuan MpumeyaHne @ nopuwHs, MM | Homep ans 3akasa Cocras
@ | WtokoBas kpbilika — |ANOMUHWEBOE NNTbE 32 CS95-32
@ | 3agHsa kpbilwka AntoMrHVEBOE NNTHE 40 CS95-40
3 | Mvnb3a uunuHapa Cnnas anoMuHus 50 CS95-50 Komnnekt coctout
@ | MopluHeBoit WTOK  |YrnepoaucTas cranb 63 CS95-63 u3 nos. 16 ~ 20
® | MNopLueHb Crnnae anioMuHus 80 CS95-80
® | Oemndmpytowast BTynka | JlaTyHb 100 CS96-100
@ | CrspkHast wnunbka | YrnepogucTas crasns 125 CS96-125
laiika WK1 Cranb
© | Wanba Cranb @80, @100
avika WwToka Cranb
@  |KnanaH nHesm. aemndepa | Ctanb
(12 | Hanpaenstowas wroka |CrneyeHHbIi meTann
13 | CtonopHoe konbLo | MpyXuHHas cTanb B340 ~ 3125
@@ | dukcatop ynnoTH. nopuums | Hep. ctanb @125
@ | CronopHoe konbuo | MNpyxuHHas ctanb @125
(© | Oemncmp. ynnoTHeHue | YpeTaHOBbIN kaydyk
@  |Hanpasn. BTymnka nopLHs| AHTU(DPUKLMOHHBIN M-71
YnnoTtHeHve nopiuHs | NBR
YnnoTtHeHue wroka | NBR
20  [Mpoknagka mnb3sl LunuHapa) NBR
@)  |Mpoknapka pemnd. BunTa | NBR
2 |Mpoknagka nopwHsa | NBR
23 | MarHuTHOe KonbLo

1-49



NMueBmouunuunp no IS0

CPI6

Pasmepbi

CP96$(D)B]® wINfa Waq wiea‘

PL 2 xEE PL
Sw
KK
|
el 62 e=NIE
algl [] Wi = % o
e =p O
— =T ] o
[
VD L9 | Perynuposka
L12 L2 BG.| \8 xRT MHeBM. femndepa
A WH G ] G
H L8 + /y/MHa woda VA
ZZ + [i/IMHa woda

CP96S(D)B |2 uiznha ey wiss W

PL 2 xEE PL
sw sw
KK KK
HE AT ola
|
vD | | [L9 | Perymuposka VD
L12 L2 BG 8 xRT MHeBM. Aiemnchepa, L2 <|-1i
A WH G G WH + [/MHa woa A
H L8 + [MHa uoAa H + nHa woaa
ZY + 2 X yMHa Woja
| A|23|eD| EE | PL| RT |L12| KK |SW| G |BG| L8 |vD|VA|WA |WB|WH|Zzz |zv| E | R |L2|L8| H
32 [22|30[12|c1/8]13 | Me 6 |M10x1.25] 10 [32 |16 94| 4 |4 [ 4 |7 [26[146]190] 47| 325[15[ 4 | 48
a0 [24]3516|G1/4]14 | Me 6.5|M12x1.25] 13 [37.5] 16 [105| 4 |4 [ 5 [ 9 [30[163]213] 54| 38 [17 [ 4 | 54
50 | 324020 |G1/4[155] M8 8 | M16x15 | 17 [37.5] 16 [106] 4 [ 4 [ 6 [10.5] 37 [179 244 66| 4655[24 | 5 | 69
63 | 324520 |G38[16.5] M8 8 |M16x1.5] 17 [45 |16 [121] 4 |4 [ o [12 |37 [194]250] 77 56.5[24 [ 5 | 69
80 | 40[45 25 [Gam[19 [Mmi0 10 | M20x1.5] 22 [45 |17 [128] 4 | 4 [11.5[14 |46 [218[300[ 99| 72 [30[—] 86
100 | 405525 [G1/2[19 | Mm10 10 | M20x1.5| 22 [50 |17 [138] 4 | 4 [17 [15 |51 [233]320[118] 89 [32 [—] o
125 | 54[60 32 [G1/2[19 [mi2 13 | M27x2 |27 |58 |20 [160| 6 | 6 [17 |15 |65 285|398 144|110 |40 |—|119

1-50




EXHUYECKNX N pa3MepHbIX N3MeHeHUN

O

SVC Muesmounnuunp no IS0
CP96

Pazmepbl - KPenexHbieé 3MeMeHTbl

Run kpenneHus /
XA + nvHa wopa

T i S o
r—Tr [ -+
— ] T arth
Bt 3 +
) — TR
T
&) B
4 x oAB I I <
E#IAOX SA + A/MHa uoga 1A0] TR |

E1

Run kpenneHus F/G

3apgHuin chnaney, (G)
4xFB

;
T
oty
n

£X U = =

UF ZF + [JVHa Woga

MepegHuin pnaney, (F)

T T
I

:
i i i
L NN
n | T n T

R I Al 1 2rih
S _J] (S| gy m— [

Run kpennennss C ~ Run kpennexHns D Rz

] | n
N C 7\‘//
EW L [MR
XD + [yMHa wofa
nopwHA 4 | TR|AH| AO | AT |0AB|SA XA | R | TF |oFB| E2 | UF | w |MF| zr |YB | CB ew [°°P| L |mR|xD|EB
MM h14| H14 H9

Komnanus SMC coxpaHsieT 3a coboll npaBo Ha BHeCEHWe T

32 48 32|32 | 10 | 45| 7 |[142|144 |32 | 64 50 79 |16 | 10 | 130 | 45| 26 (26-0.2/-0.6| 10 | 12 | 9.5|142| 65

40 55 36|36 | 11 | 45|10 |[161|163 |36 | 72 55 90 (20 | 10 | 145 | 52| 28 [28-0.2/-0.6| 12 | 15 |12 |160| 75

©|© [N

50 68 [45|45| 12 | 55|10 [170(175|45| 90 70 | 110 | 25| 12 | 155 | 60| 32 |32-0.2/-0.6| 12 | 15 |12 |170| 80

63 80 |50|50| 12 | 55|10 |185|190|50|100| 9 | 80 | 120 | 25| 12 |170| 70| 40 |40-0.2/-0.6| 16 | 20 |16 [190| 90

80 100 |63 |63 | 14 | 65 |12 [210|215|63 | 126 | 12 | 100 | 153 | 30 | 16 | 190 | 90| 50 |50-0.2/-0.6| 16 | 20 (16 |210|110

100 120 | 75|71 | 16 | 6.5 |14.5(220| 230 | 75| 150 | 14 | 120 | 178 | 35 | 16 | 205 |110| 60 |60-0.2/-0.6| 20 | 25 |20 |230| 140

Max. Max. Max.| Max. Min. | Max. Max.
125 157 90 | 90 o5 8 16 [250|270 |90 | 180 | 16 157 | 204 45 | 20 | 245 |130| 70 |70-0.5/-1.2| 25 30 | 26 275 157

1-51



MHeBmouunuuap no IS0

CP36

Pa3mepbl - KpeneHole 3NeMeHTbI

Run kpenneHua C

Rwun kpenneHna D m]=]
FL _ OE1 FL UB hi4
| I ! EW k CB Hi4
5 SIHRE
1 i L~ ] = i -
2Nl E 5 I E: 1. g
8 ! . '_—l/'_ '_ E g I [ _ |__'_ E
AN N RS RS
/ L [ % L / | %
no|l . I
nopHA
M Ei | EW | TGt |FL|h | L | I2 | odi |oCD| MR |ed2| R1 | E2 | UB | CB
32 45 |2605| 325|22| 5| 12| 55| 30 | 10 | 95| 6.6| 65| 48 | 45| 26
40 51 |28205| 38 |25|5| 15| 55| 35 | 12 |12 | 6.6| 65| 56 | 52| 28
50 64 |32205| 465|27|5| 15| 65| 40 | 12 |12 | 9 | 85| 64 | 60| 32
63 74 |40205| 565(32|5| 20| 65| 45 | 16 |16 | 9 | 85| 75 | 70| 40
80 94 [5032] 72 |36|5 |20 |10 | 45 | 16 |16 [11 |11 95 | 90| 50
100 113 |6005| 89 |41|5| 25|10 | 55 | 20 |20 |11 |12 |115 | 110| 60
Max. 05 Max.
125 157 |7032| 110 |50 | 7 | 30 [10 | 60 | 25 |26 [135/10 |{z7 | 130| 70
Run kpenneHnsa E
EM-G.?
: 0.8
[u;]
I
o o ¥
| Q
e
13 || s
(| |
I
[(]
285 =l I
p— Kz —
NopNHA,
od2 | oCK | 0S5 | K1 K2 Is G1 1 G2 EM Gs | CA | He R1
MM max. max. max.
32 11 | 10 | 66| 38 | 51|10 |21 | 7 18 2632 31 | 32 | 8 |10
40 11 | 12 | 66| 41 | 5410 |24 | 9 22 (28252 35 | 36 | 10 |11
50 15 | 12| 9 | 50 | 65| 12 |33 | 11 30 [32252| 45 | 45 | 12 |12
63 15 | 16 | 9 | 52 | 67| 14 |37 | 11 35 [4032| 50 | 50 | 12 |15
80 18 | 16 | 11 66 | 86| 18 |47 | 125 | 40 |5032| 60 | 63 | 14 |15
100 18 | 20 | 11 76 | 96| 20 |55 |135 | 50 |6092| 70 | 71 | 15 |19
125 20 | 25 |14 94 |124| 30 | 70 | 17 60 |70%2| 90 | 90 | 20 | 225
Run kpenneHna CS
nop- p|EN F H
L whs, | A | B | C |® ER|? [gE| L |[eM| N [P
. o o H7 |3 4| max. [H11 +0.5
— 32 [32.5(10.5| 22 (10|14 | 15 | 30 | 6.6| 45/10.5| 55|5| —
T
@ i @ 40 (38 [12 | 25 (12|16 | 18 | 35| 6.6 55|11 | 55|5| —
1T 50 |46.5(15 | 27 (16|21 |20 40| 9 | 65(15 | 6.5|5]| 51
it R e = =t " 63 [56.5(15 | 32 [16]21 23 |45| 9 | 75|15 | 6.5|5| —
“lL 80 |72 |18 | 36 (20|25 |27 | 45|11 | 95(18 [10 |5]| 70
@9 i 4@ 100 |89 |18 | 41 |20|25| 30 |55 |11 |115[18 |10 |5| —
.EBN 125 |110 |25 | 50 |30| 37 | 40 | 60 [13.5/140(20 |10 |7 [100
H

* ©3eT - mepHblit

1-52




1 MPaBoO Ha BHECEHNE T eXHUYECKUX N Pa3MeEpPHbIX N3MEHEHMIA

Komnanus SMC coxpaHseT 3a cob6o

%SNC NueBmMounnuuap no IS0
CP96

Pasmepbl - KpeneXxHbie 3NeMeHTbl

Run kpenneHna DS

B2 h14 FL02
T£0.2 B1 H14 ! oNET
el o
\N T
wisl LEi 8
o [m] I T .
) 1.1 (%] 8
/2 8
1 ) Ll
8 lz2+0.5
| H |
@ nopLuHA
E B1 B2 Bs LI TG1 T h I2 FL H odi od2 ods | oCN SR R
MM min. max. max.
32 45 14 34 3.3 11.5 32.5 3 5 55 22 10 30 10.5 6.6 10 1 17
40 55 16 40 4.3 12 38 4 5 55 25 10 35 1 6.6 12 13 20
50 65 21 45 4.3 14 46.5 4 5 6.5 27 12 40 15 9 16 18 22
63 75 21 51 4.3 14 56.5 4 5 6.5 32 12 45 15 9 16 18 25
80 95 25 65 4.3 16 72 4 5 10 36 16 45 18 11 20 22 30
100 115 25 75 6.3 16 89 4 5 10 41 16 55 18 11 20 22 32
125 140 37 97 6.3 24 110 6 7 10 50 20 60 20 13.5 30 30 42
*e3eT - NepHbIi
Run kpenneHua ES
EN o4
G EU
|
& ~
i
} Z_
3— 2d3
w
5 | = ] | |
|
Tt SrET | | V T
1 | | I I 2 o !
Ll Ll |
) T
55
G2
K1
G3
Kz
D ropuKA e | seN | 6Ss | Ki | Ke I2 Gi | G | Gs | EN | EU | CH | Hs | ER
MM max. max. max.
32 11 10 6.6 38 51 8.5 21 18 31 14 10.5 32 10 15
40 11 12 6.6 41 54 8.5 24 22 35 16 12 36 10 18
50 15 16 9 50 65 10.5 33 30 45 21 15 45 12 20
63 15 16 9 52 67 10.5 37 35 50 21 15 50 12 23
80 18 20 1 66 86 115 47 40 60 25 18 63 14 27
100 18 20 11 76 96 12.5 55 50 70 25 18 71 15 30
125 20 30 135 94 124 17 70 60 90 37 25 90 20 40

* ©3eT - NepHbIi

1-563



Muesmouunuupp no IS0

CP36

Pasmepbl - KpenexHbie 3NeMeHTbl

DapoBo NapHup -$

g NopuwHeBoro WToKa

2 MOPLLHS, MM M @omep /15 3aKkasa] A B |C|eD| E |F| G |H|P| U |¢apysKa kf Bec,r Yron
32 M10 x 1.25 | JA30-10-125 495|195 | — |24 5 8| 8 17 9105 2.5 70
40 M12 x 1.25 | JA40-12-125 60 20 — [ 31 6 11 |11 22 | 13| 0.75 4.4 160
50, 63 M16x 1.5 | JA50-16-150 | 71522 | — |41 | 75|14 |135|27 | 15| 1 11 300 +0.5°
80,100 M20 x 1.5 | JAH50-20-150 | 101 28 31595115 | 24 |16 32 (18| 2 18 1080
125 M27 x 2 JA125-27-200 | 123 34 38 | 66 13 27 |20 41 | 24 | 2 28 1500
* @3eT - MepHbIit
e
t1 = s

A\

C E G
P
A
HakoHeuHuk-Bunka GKM (ISO 8140)
Howme of n11 | of Ho c a
2 NOPLLHS, MM © ans 3aK2\3a b d | ) | Omy| " min. | max.
32 M10x1.25 | GKM10-20 [1073%| 40 | 10 10 52 | 20 20
40 Mi2x1.25 | GKM12-24 [12735%| 48 | 12 12 62 | 24 24
50, 63 M16x 1.5 GKM16-32 |16733;| 64 | 16 16 83 | 32 32
80, 100 M20 x 1.5 GKM20-40 |2073%;| 80 | 20 20 105 | 40 40
125 M27 x 2 GKM30-54 |3073%| 110 | 30 30 148 | 54 55
11
@f hM
: d
_f
) | Iy
[ _}r=
o o /l w
gy IS S— |
C
I
LLlapHMpHbIN HakoHe4YHVK KJ (ISO 8139)
@ NOpPLUHA, MM ds odiHe| h ds b1 h12 | o I
max. min.
32 M10 x 1.25 KJ10D 10 43 | 28 14 20 4° 15
40 M12 x 1.25 KJ12D 12 50 | 32 16 22 4° 17
50, 63 M16 x 1.5 KJ16D 16 64 | 42 | 21 28 4° 23
80, 100 M20 x 1.5 KJ20D 20 77 | 50 | 25 33 4° 27
125 M27 x 2 KJ27D 30 | 110 | 70 37 51 4° 36
@d1 H9

bihi2

dé

/&

1-54



mk
Rectangle


1 MpaBO Ha BHECeHne TeXHNYEeCKNX U pasmepHbIX N3MEHEHUI

Komnanua SMC coxpaHsieT 3a cobol

ZS\VC

VKa3aHna no MoHTaXy

Muesmouunuupp no IS0 cepus CPI6
JIaTYHKK NONo)KeHHd

MurHManbHas asMHa xoga o191 MoHTaXka A4aTUMKOB NOJTIOXKEHUSA, MM

Mogenb  |doy Bo ycTaHOBYEHHS
faTnka e 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100 125
2 15 10
D-MSCI 15 10
n 15+5 (n-2) 10+10 (n-2)
2 15 10
D-M9CIW
D-M9TIAL 1 15 10
n 15+10 (n-2) 10+10 (n-2) \ 10+15 (n-2)
2 15
D-A90] 1 15 \ 10
n 15+10 (n-2) | 15+15 (n-2) | 15+20 (n-2)
*n=3,4,5
MoHTa)XXHOEe NooXeHne AaT4ynKoB
o TH
atumka|  p-M9OIW D-A90I
%c JJ e B B LL DJ D-M9CJAL
—— @ NOPLUHS
L J MM A B A B
32 10.5 8 6.5 4
A B
’L* *L 40 10.5 8 6.5 4
P0Ha nepek/ipUeHna AaTUMKOS NOSTOKEHNS MM 2b " 85 | 7 4.5
63 11 8.5 7 45
Mogenb @ NOpLUHA, MM 20 1 125 | 10 o5
AaTunka 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100 | 125 : :
100 14 12.5 | 10 8.5
D-M9LC]
D-M9CIW 4 45 | 5 6 6 6 75 125 16 16 12 12
D-M9IAL
D-A9C] 7 8 85 | 95 | 95 | 105 | 125
MoHTaX n no3nunoHnMpoBaHeE 4aT4MKOB NMOJ10XXEHUA
Onsa cnefyrownx AaTUMKOB MOJSTOXEHUA
YcTtaHoBKa garyumka
dNEeKTPOHHbIE -+ ---- D-M9N/M9P/M9B
D-MONW/MO9PW/M9BW
D-M9NAL/MOPAL/M9BAL ¥trahosouhey aufT
[epkoHOBbIE. ..... D-A90/A93/A96 fatumka

* [INS 3aTSKKN YCTAHOBOYHOIO BUHTA [ATUMKa UCMONb3yiiTe
4acoByl0 OTBEPTKY C ANAMETPOM PYKOATKM 5 ~ 6 MM
PeKoMeHyeMbIli MOMEHT 3aTHKKN BUHTA:

0.05 ~ 0.15 H-m gna D-M9]
0.10 ~ 0.20 H-m ans D-A9L]
(Ha MpaKTIKe 3T0 03HAYAET, UTO MOCHE Yria, NPy KOTOPOM HaUMHAET
UyBCTBOBATLCA 3ATAKKA, CIEAYET NOATAHYTL BUHT eLlie Ha 90°).

1-55



Muesmouunuunp no IS0 cepus CPI6

JIATYMKK NONOXKEeHus

TexHHYecKne XapaKTepHCTHKH

YHuBepcanbHble gatyuku nosioxeHms D-M9, D-A9

« Pabouasn Temneparypa — ot -10 go +60 °C

* CreneHb 3auTsl IP67 (ctaHgapt IEC529), BooHenporuuaemocTs JIS C 0920, MacnocToiikocTs

* Bpewms cpabaTbiBaHus: 371EKTPOHHbIE flaTuiku — 1 MC, repKoHoBble — 1.2 MC

e Conpotuenenue nsonauun He menee 50 MOm npu 500 VDC
o YCTOMUMBOCTb K YapHbIM Harpyakam: aneKTpoHHbIe AaTuiki — 1000M/c’, repkoHoBble — 300M/c?
* JMeKTP. NPOYHOCTL U3ONALWIA: ANEKTPOHHbIE AaTumku - 1000 V AC, repkoHogble - 1500 V AC (8 TeueHme 1 MUH. MeXay NPOBOLKOM 1 KOpnycom)

JnexTponHbie aaTyukn nonoxcenns D-MINL / D-MSPL / D-M9BL

TexHnyeckmne xapakTepuCcTuKmn

Homep ans 3akasa D-M9NL \ D-M9PL D-M9BL
Kon-Bo BbIBOSI0B 3 2
Bbixop NPN | PNP -
O6nacTb npuMeHeHua Ynpasnenue Ha UIC, pene, MK Pene (24 VDC), NJIK
Hanpsixerue nutatus, VDC 5,12, 24 (ot 4.5 00 28) -
MotpebneHue Toka, MA He 6onee 10 -
Pabouee HanpsxeHue, VDC He 6onee 28 | - 24 (10~28)
Makc. Tok, MA He 6onee 40 25~40
o BHyTp. nageHue Hanpsxerus, B | He 6onee 0.8 He 6onee 4
Tok yTeukn He 6onee 100 mMkA npu 24 VDC He 6onee 0.8 MA
MHankaums BKJ1 = kpacHblii cBeTOaMOg,
Macca, r 4 ‘ 38
NeKTP. MPOYHOCTL U30AALINM 1000 VAC B TeueHue 1 MAH. (Mexzay MpoBOSOM 1 Koprycom)
Kabenb 3 M, U30NALUA — MACIIOCTONMKMIA BUHUM, 2.7X3.2 MM, 0.15 Mm?
3 xunbl (D-MONL 1 D-M9PL), 2 xunsi — D-M9BL
QMeKTp. NogKnyeHne
D-M9N
A BN 0 03 £
! KOPUYHEBbITA
E : Pa3mepsbl
g ;. out
g T YepHblii
= YcTaHoBOUHbIiA BUHT M2.5x4
—© DC ()
""""""""""""""" CUHWI |/|HJJ,I/IKaT0p pa6ot4ero NONoXeHnA
2.6
D-M9P @ — SR E—
___________________________  Foeen ) (] i | ae———"
7O DC (+) <| © l ™~
| KOPUYHEBbI I3\ N
= : 22
=
§ & 3oHa nepeknioveHuii ~
g g our (cm. c1p.14) . @
8 T I (i
=  uepHbli = ===
5 e () 6 OIjTl/IMaHbHaﬂII'IOWILI,VIH nepekmioYeHs
"""""""""""""" CUHWIA
D-M9B
O OUT (+)
’ ' KOPUYHEBbIN
22 W X
’ JO OUT (-)
"""""""""""""" CUHUiA

1-56




O

1 NPaBo Ha BHECEHNE TEXHUYECKNX N pa3MepHbIX N3MeHeHuin

Komnanua SMC coxpaHsieT 3a cobol

SVC

TeXxHHYecKHe XapaKTepHCTHKH

Muesmounnuupp no IS0 cepus CPI6
JIAaTYMKK NONOXKEHus

JNeKTPoHHbIE AaTYHKK monoxenna D-M3N / D-M3P / D-M9B — HcnonHenue ¢ KpyrnbiM KabenbHbIM pasbemom (BHAKA)

TexHnyeckne xapakTepucTukn pasbema N HazHayeHne KOHTaKToOB

HasHaueHune KOHTaKTOB 1 LBeT NpoBOAOB

M8 — 3 KoHTakTa

M8 — 4 koHTakTa

D-M9B
1 - OUT (+), kKopuuHeBbilt

2 ==

Be=

4-0UT (=), cuHui
D-M9N, D-M9P

1 - DC (+), KopuuHeBbiii
2-—

3-DC (-), curuii

4 - OUT, yepHblit

CootBeTCTBYE CTaHAapTam

JIS C 4524, JIS C 4525, [EC 947-5-2, NECA 0402

YCTOMUMBOCTb K YAaPHBIM Harpyakam, m/c*

300

CreneHb 3aLlunThl

P67

COI'IpOTI/lBHeHI/Ie naonauun

He MeHee 100 MOm npu 500 V DC

Jdatuunk 3

Cil

210

314

Homep a5 3akasa

D- [M9N

S

A

Tun patunka l
_D-MON_|
_D-MoP

PC

l Tun pasvema

A

M8, 3 pin

B

M8, 4 pin

® [lnmna kabens

S

0.5 meTpa

M

1 meTtp

1-57



Muesmounnuuap no IS0 cepust CPI6
JIaTYMKH NONOXKEeHus
TeXHHYECKHE XapAKTEPHCTHKH
lepxkoHoBbie natyuky nonoxenns D-AS0L / D-A93L / D-A961

TexHnyeckne xapakTepucTukn

Homep ans 3akasa D-A90L

Obnactb npuMeHeHs YnpasneHue Ha 1 C, pene, MK

Paboyee HanpsxeHue < 24V AC/DC <48V AC/DC <100V AC/DC

Makc. Tok (MA) 50 40 20

BHyTp. conpotuenexue He 6onee 1 Om

WHpukatop paboyero coctosHuA | Hert

Kabenb 3 M, 30MALMA — MACTIOCTONKWIA BUHUA, B2.7 MM, ceyerue 0.18 MM’, 2 Xusbl

Homep ans 3akasa D-A93L D-A96L

Obnactb npuUMeHeHua Pene, MK YnpasneHue Ha C

Pa6ouee HanpsixeHue 24\VDC 100 VAC 4~8VDC

[lnanasoH Toka 1 Makc. Tok (MA) | 5~40 5~20 20

BHyTp. nagetue HanpskeHus (B) | < 2.4 (20 mA)/ | He Gonee 2.7 He 6onee 0.8
< 3 (40 mA)

WHovkatop paboyero coctosHua | BKJ1 = kpacHblit cBeTogumog,

Kabenb 3 M, U30n9UMs — MacnOCTOMKIIA 3 M, U30nALNa — MacnocTONKuiA
BUHIR, @2.7 MM, 0.18 MM, 2 XUnbl BUHUN, @2.7 MM, 0.15 MM’, 3 Xunbl

BcTpoeHHasn cxema Her

3aLLTHl KOHTAKTOB

Pa3mepsbl
28 2 ~
41& S
¥ e 22
(24.5 pna D-A93L)
YcTaHoBOYHbIN BUHT M2.5x4 NHaukartop paboyero nonoxeHus (ana D-A93L)
==}

10 | OnTumansHas nosuLys nepekiodeHIs

30Ha nepeksioueHuii | /
(cm. ctp.14)

ONneKTp. NnoAKtoveHne

T oure 5. [ OUTH)
o ka P o £a | KOPU4HEBbIA
288 1 KopudHesbilt g8a
58 5O
g2 ~ S ! ~
S3T Sasr !
%58 | X58
38 o 0UT@) 0
---------- CUHMiA o 0ouT()
----------- CUHWIA

ychOVICTBO 3allnTbl KOHTAKTOB CNEAYET yCTaHaBNBaTh B
crnefyoLwumx cnyyaax:

1. NpY UCMONb30BAHIN UHEYKTUBHOIA HArpy3KiA
2. AnHa kabens (ot garumka [o Harpy3ki) npesbiluaet 5 m
3. paboyee HanpsxeHune — 100 VAC

............... . DC(+)
Ceetommon 1 yopyyresbili
o

K—+-o

out I WctouHuk nutanus DC
YepHbIit

______________ 4 DC(-)
CUHUI

1-58


mk
Rectangle




